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桑名警察署協議会議事録

令和７年度第３回桑名警察署協議会

令和７年12月１日（月）午後１時～午後３時55分日 時
桑名警察署３階会議室場 所

１ 警察署協議会 10名
、 、 、 、鵜飼鈴委員 後藤峰子委員 西藤真子委員 佐藤沙未委員

佐藤博之委員、畑勇治委員、林敬二委員、山川眞史委員、
田邉和美委員、山下大貴委員

出 席 者
２ 警察署 12名

署長、副署長、会計課長、警務課長、留置管理課長、
生活安全課長、地域課長、刑事第一課長、刑事第二課長、
交通第一課長、交通第二課長、警備課長

なし傍聴者数

公開公開・非公開の別

議 事 概 要

１ 視察
桑名市立日進小学校における交通安全教室・警察音楽隊演奏会

２ 管内治安情勢（警察署長）
⑴ 犯罪情勢
⑵ 交通事故情勢

３ 協議内容
⑴ 犯罪被害者等支援について（警務官）
⑵ 交通安全運動について（交通第一課長）

４ 質疑応答
⑴ 外国人による犯罪情勢について

＜委員＞ 外国人による犯罪の比率をお伺いしたい。
【刑事第二課長】 三重県内における来日外国人犯罪検挙状況は、令

和７年３月末現在、刑法犯は77件で昨年同期比＋53件となっ
ており、特別法犯は18件で昨年同期比＋４件であり、いずれ
も増加傾向となっている。

⑵ 侵入窃盗事案について
＜委員＞ 空き家を対象とした侵入窃盗事案が増加傾向と伺ったが、

空き家問題は、我々にとって身近な問題であり、不安に感じ
ているので、パトロールの強化をお願いしたい。

【署長】 空き家対策は、当署管内に限ったことではなく、全国的な
、 、社会問題であることを踏まえ 行政機関等と情報共有を図り

皆様の安全・安心を確保できるよう努めてまいりたい。
⑶ 犯罪被害者等支援について

＜委員＞ 私は、担当業務を通じて、空き巣被害を受けた方から相談
を受けたが、その方は、犯人からの報復を恐れ、警察には相
談したくないと話されていた。このような場合、どのように
教示したらよいか伺いたい。
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【警務官】 警察署相談窓口や♯9110等を設置しており、伺った内容
は、秘密を厳守しているほか、必要に応じて関係機関を案内

、 。しているので まず警察に連絡いただくよう御教示願いたい
＜委員＞ 今回、初めて被害者支援要員制度の説明を伺ったが、被害

に遭われた方からカウンセラーの依頼があった場合、どのよ
うに対処するか伺いたい。

【警務官】 カウンセラー制度は、警察本部に専門的知識を有する職
員を配置しており、被害関係者等からの要望に応じて、警察
本部と連携を図りながら、同職員を派遣して対応している。

⑷ 交通安全運動について
＜委員＞ 日進小学校において、警察音楽隊による自転車乗車時のヘ

ルメット着用の必要性に関する交通安全教室を拝見したが、
子供たちの反応がとても良く、私たち大人にも必ずヘルメッ
トを被ることの重要性を再認識させてもらった。

、 、私は 小・中学校の先生方と携わる業務を担当しているが
先生方に対して、このすばらしい警察音楽隊の活動をＰＲし
てもよいか。

【交通第一課長】 是非周知していただきたい。警察音楽隊を始め、
県内警察署は、あらゆる機会を通じて商業施設、各種学校に
赴き、積極的に広報啓発活動を行っているので、警察に依頼
していただければ、可能な限り要望に対応させていただく。

＜委員＞ 私が業務担当している町は、外国人居住比率が増加傾向で
あり、外国の方に向けたＰＲも推進しているが、なかなか理
解してもらえない状況であるので、警察と共同歩調をとって
いきたい。

【交通第一課長】 各市町と連携を図って各種活動を推進していくこ
とは重要であるので、連絡を密にして情報共有を図って対応
させていただく。

５ 警察署長謝辞

報道機関１社１名備 考


